

В ходе предварительного расследования установлено, в мае 2023 года бывший глава Ясенского сельского поселения Ейского района, находясь в своем служебном кабинете из корыстных побуждений получил от гражданина Б. взятку в виде денег в размере 25 000 рублей за выдачу последнему порубочного билета, предназначенного для спила аварийно-опасных деревьев. После получения взятки противоправные действия должностного лица были пресечены сотрудниками ОЭБиПК Отдела МВД России по Ейскому району. Также в ходе расследования уголовного дела в отношении бывшего главы было возбуждено 2 уголовных дела о преступлениях, предусмотренных ч. 2 ст. 315 УК РФ – злостное неисполнение муниципальным служащим вступившего в законную силу решения суда. Согласно решениям Ейского районного суда на администрацию Ясенского сельского поселения Ейского района были возложены обязанности по устранению нарушения законодательства о безопасности дорожного движения, а также на выделение денежных средств муниципальному учреждению культуры «Клубная система Ясенского сельского поселения» на устранение нарушений законодательства о пожарной безопасности. Однако обвиняемый, будучи главой сельского поселения на протяжении 2 лет злостно уклонялся от организации исполнения вышеуказанных судебных решений, не предпринимая каких-либо мер к исполнению, хотя имел реальную возможность их исполнить. В октябре 2023 уголовное дело с утвержденным Ейским межрайонным прокурором обвинительным заключением направлено в Ейский районный суд для рассмотрения по существу. Санкция за наиболее тяжкое из преступлений – ч. 4 ст. 290 УК РФ предусматривает наказание вплоть до 10 лет лишения свободы со штрафом в размере до 50-кратной суммы взятки, с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 7 лет.